

**ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL nr. 5
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 11 Februarie 2022
a Consiliului Local Dumbraveni

DI Secretar : Pentru început, aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Oraşului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 1169 / 04.02.2022 .

Cu prezanța a 12 consilieri din totalul de 15, din care 1 consilier online la începutul ședinței, iar de la punctul 2 de pe ordinea de zi, se mai prezintă 2 consilieri în total fiind prezenți 14 consilieri din care 1 consilier online, ședința este statutară .

Este absentă doamna consilier Păcurar Adriana Elena .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Se supun la vot Procesele Verbale nr. 2 și 3 / 2022 ale ședințelor anterioare care, au fost prezentate în ședința pe comisii .

Procesele verbale nr. 2 și 3 / 2022, au fost aprobate cu 13 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cristea Ioan Adrian) – cu motivația – că nu a fost prezent în ședința pe comisii, nu le-a studiat și nu poate spune da sau nu !

DI. Secretar : Întucât săptămâna trecută nu s-a reușit să se aleagă președinte de ședință începem cu alegerea președintelui de ședință .

1. Proiect de Hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni : Februarie, Martie și luna Aprilie an 2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate nr. 628 / 19.01.2022, Referatul de Aprobare nr. 11/28.01.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 – avizează favorabil – având următoarea propunere : pe dl. Diac Emil Claudiu .

Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 – avizează favorabil – având următoarea propunere : pe domnii : Manciu Cătălin Ioan și Diac Emil Claudiu .

Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3 – avizează favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

DI. Secretar : Deci, în Comisiile de Specialitate, în ședințele pe comisii sau făcut 2 propuneri : una pentru domnul Diac Emil Claudiu și una pentru dl. Manciu Cătălin Ioan .

Ca să putem merge mai departe, trebuie bineînțeles să alegem un președinte de ședință .

DI. Oprișor : Pentru ședința de astăzi !

DI. Secretar : Nu, pe 3 luni !

DI. Oprișor : Cum aprobăm noi un proiect fără președinte de ședință ?

Dl. Katona : Păi, de aceea alegem noi acum președinte de ședință .

Dl. Opreșor : Păi, acel proiect este pe ordinea de zi . Deci, noi aprobăm un proiect fără președinte de ședință !

Alegem președinte pentru ședința de astăzi, aprobăm proiectul și ședința următoare vine la locul lui !

Dl. Primar : Alegerea președintelui de ședință, trebuie înainte de a începe discuțiile !

Dl. Opreșor : Pentru ședința de astăzi !

Dl. Primar : Pentru 3 luni !

Dl. Opreșor : Pentru 3 luni alegem, după aceea

Eu, propun pentru astăzi pe dl. Diac, dar, nu putem aproba un proiect fără președinte de ședință .

Dl. Secretar : Sunt 2 propuneri : Dl. Diac și dl. Manciuc, cu cine începem ?

Începem cu dl. Diac Claudiu .

Cine este pentru ca dl. Diac să fie președinte ?

7 voturi pentru, 1 abținere (dl. Marcoș care votează online) și 3 voturi împotriva (domnii : Manciuc Cătălin, Niculescu Laurențiu și Diac Claudiu) , astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 13 / 2022

Dl. Secretar : Dl. consilier Diac Claudiu, este invitat să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 11.02.2022 .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 8 la Contractul de Concesionare nr. 3540/26.04.2010 între Orașul Dumbrăveni și SC Q Solar One SRL București – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2022 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar – Dârloșan Emil .

Se completează Ordinea de zi cu următorul Proiect de Hotărâre

4. Proiect de Hotărâre privind reactualizarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Asfaltare străzi în loc. Șaroș pe Târnavă, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea reactualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Rețea de canalizare în loc. Ernea, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Se supune la vot completarea Ordinii de zi

În unanimitate este aprobată completarea Ordinii de zi

Se supune la vot Ordinea de zi cu completările făcute

În unanimitate este aprobată Ordinea de zi cu completările făcute

DI. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal .

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ” .

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local ” .

DI. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 8 la Contractul de Concesionare nr. 3540/26.04.2010 între Orașul Dumbrăveni și SC Q Solar One SRL București – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate al Compartimentului de Achiziții Publice nr. 7808 / 28.09.2021, Referatul de Aprobare nr: 118/09.11.2021, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 favorabil – comisia votează astfel : Păcurar Adriana Elena – împotriva, Stafie Lucian Ovidiu – pentru, Marcoș Constantin Cosmin – (pentru), Cioază Gheorghe Sorin – abținere, Katona Francisc – pentru, Comisia de Specialitate ale Consiliului Local nr. 2 favorabil, Comisia de Specialitate ale Consiliului Local nr. 3 avizează favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

DI. Cioază : Am avut rugămintea ca doamna, să vină să ne explice sumele pe care noi le pierdem și să mutăm sediul social la București !

Doamna, ne-a promis acum două ședințe, că o să vină cu o soluție dar, nu am primit nimic ! .

Avem, același proiect de hotărâre pe anul 2021 din câte am văzut eu . Nimic nu a-ți schimbat de acolo domnule Secretar !

Gândiți-vă că, decizia noi o dăm astăzi și hotărârea o să meargă la nivelul anului 2021 .

DI. Secretar : Am vorbit la Prefectură și e perfect legal !

DI. Cioază : E perfect legal și noi o pierdem niște bani pentru comunitate .

DI. Secretar : Nu se referă la bani în hotărâre .

DI. Cioază : Nu se referă dar, hotărârea noastră are drept temei.....

DI. Primar : Faptul că ne opunem la prelungirea contractului are efectele la ceea ce spuneți dumneavoastră – doamna până nu-și intabulează terenurile, nu poate să-și noteze construcțiile !

Noi, după discuțiile avute cu doamna, cu firmele Q Power și cu topograful care are contractul cu polonezii, noi trebuie să facem lucrări topografice .

O dată cu lucrările topografice, se va reglementa și situația terenului deținut de Q Solar .

Nu și-au putut intabula construcțiile că, nu și-au putut intabula terenul că știți ce dezordine a fost la Seră .

DI. Cioază : Noi, dacă vom fi de acord să mutăm sediul social la București, noi am pierdut controlul complet, total acolo .

Cât a fost terenul nostru, al comunității, altcineva să beneficieze de banii de acolo !

Trebuia, să vină cineva să ne explice – a-ți rămas de acord ca doamna să vină să ne explice !

Ex. pierdeți pe an un million de lei, un million de lei, sunt bani dl. Primar ! Am făcut calcule, m-am uitat și în registrul comerțului câți bani plătea și câți ne reveneau nouă ?

A-ți făcut calculul ? Nu l-ați făcut ! Ajunge undeva la un million de lei .

Un million de lei pe an – sunt niște bani pentru comunitate !

Dacă dumneavoastră spuneți că nu sunt bani și o dați că.....nu știu ce spuneți dumneavoastră – nu are nici o relevanță .

Pentru că, sediul social a fost stabilit pe raza orașului Dumbrăveni, ca banii din cote defalcate să ne revină nouă aici, nu să meargă la București .

Banii, toți o să meargă la București și noi toți o să fim de acord cu acel lucru și noi o să votăm tot timpul .

DI. Secretar : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 8 la Contractul de Concesionare nr. 3540/26.04.2010 între Orașul Dumbrăveni și SC Q Solar One SRL București – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 8 voturi pentru, 2 abțineri (domnii consilieri : Deac Ioan Paun și Stafie Lucian Ovidiu) și 4 voturi împotriva (domnii consilieri : Ungureanu Alexandra Ioana, Savu Nicolae, Cristea Ioan Adrian și Cioază Gheorghe Sorin), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 14 / 2022

DI. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2022 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar – Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate nr. 1181/04.02.2022, Referatul de Aprobare nr. 12/04.02.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 – votează în comisie astfel : Păcurar Adriana Elena - abținere, Stafie Lucian Ovidiu – pentru, Cioază Gheorghe Sorin – pentru, Katona Francisc – pentru și propun achiziționarea aparatelor Fitness exterior, pentru curtea Liceului T. Cipariu iar Avizele Comisiilor 2 și 3 avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Cioază : L-am văzut, l-am discutat, rugămintea mea este ca atunci când puneți bugetul la dezbatere să-l puneți complet, pentru că luni când l-ați pus la dezbatere Bugetul nu a fost complet !

Nu știu, cum domnul Secretar vă dă voie să puneți în dezbatere un buget care nu a fost complet ? Numai dumneavoastră puteți să faceți așa ceva în tot județul .

DI. Primar : Discutăm de buget, nu de faptul cum a fost.....

DI. Cioază : Avem aceleași lucrări pe PNDL neterminate, sperăm să le terminăm în acest an .

Am cerut o fișă să știm câți bani ne mai trebuie, să terminăm lucrările cu grădinițele și sperăm ca în acest an se și finalizează .

Raportat la școală, am discutat și a-ți spus că prindeți curtea școlii și nu a-ți prins-o, la terenul de sport m-am uitat pe fișă și au fost 300 mii lei, iar azi când mă uit văd 200 mii lei – s-au scăzut ?

DI. Primar : Nu au fost !

DI. Cioază : În discuția mea cu domnul Viceprimar au fost 300 mii lei la terenul de sport multifuncțional .

Rugămintea mea este, haideți să găsim o soluție și să asfaltăm curtea școlii și în același timp să facem și terenul de sport – pentru că, acolo la școală chiar este un dezastru curtea aceea !

Domnule Primar, împărțiți suma în două terenul cu asfaltarea și la rectificarea viitoare, completăm sumele în capitolele respective și le facem pe amândouă pentru că, în cursul verii se pot face pe perioada de vacanță .

Haideți să prindem pe lista de investiții .

Am văzut că, a-ți prins capacul frigorific ! E vorba numai la capela romilor ?

DI. Primar : Da, capela romilor !

DI. Cioază : Biserica Ortodoxă are ? Să aveți în vedere și acolo !

DI. Primar : Legat de capela din Ernea pe care ar trebui să o reabilităm și capela noastră din cimitirul ortodox .

DI. Cioază : Să vedem și de Dumbrăveni, e corect !

DI. Primar : Ambele le-am prins pe reparații, să le putem face pe amândouă și atunci lumea mai necăjită are unde să se ducă .

DI. Cristea : Nici o ședință Extraordinară, nu avea desfășurarea în două zile iar ședința pe comisii era în aceeași zi cu ședința Extraordinară .

Ieri, eu a trebuit să merg la un spital și nu am putut veni și chiar dacă eram aici, așa cum a spus și dl. Cioază, forma finală a bugetului de funcționare este pus acum două minute pe masă !

Am fost la ședința de Dezbaterea Publică, mi-am susținut anumite puncte de vedere, anumite proiecte, l-am rugat pe domnul primar care, a fost foarte deschis la faptul că, nu ne putem opri la proiectele ce le avem în acest moment .

Noi, facem centrul dar, nu ne putem opri aici, ci să avem în vedere și clădirile adiacente din jurul centrului, să putem să-i dăm o formă și un aspect unitar, care să păstreze caracterul mai istoric al centrului, chiar dacă nu ne-am axat pe refacerea centrului istoric .

Din propunerile mele printre care am amintit și mutarea parcului dintre blocuri la zona CITO, am mai amintit de achiziționarea de pământ pentru cartierele cu probleme, pentru locuințe sociale – mi s-a răspuns că se are în vedere deși, nu există prevederi bugetare .

Am mai propus domnilor consilieri, să inițiem momentul O în cartierele mărginașe, acolo fiind problemele cele mai grave, acolo fiind și tensiunea aceea socială ce s-a petrecut anul trecut în vară de s-a ajuns la demolări de locuințe și să nu mai ajungem acolo .

Am mai propus să-i dăm drumul la o acțiune cu fonduri europene și să vedem ce legislație există, la câinii fără stăpân – să fie microcipați, să fie prinși în sistem, să știm din curtea cui au scăpat în spațiul liber astfel încât proprietarul să poată fi tras la răspundere și adiacent să discutăm de un spațiu unde putem păstra câinii aceștia .

Nu am văzut nimic referitor la deșeuri .

Știm că avem probleme cu resturile vegetale .

Să facem o zonă unde să le putem pune .

DI. Primar : Există dl. Cristea . ECO SAL-ul aduna vegetalele, noi nu le vom mai aduna și oamenii trebuie să ia legătura cu Eco Sal .

Fiecare om care-și scoate vegetalele de pe proprietatea privată, va trebui să vorbească la Eco Sal, fiindcă Primăria nu mai face acest lucru .

DI. Cristea : Cetățeanul să fie informat, prin afișaj .

DI. Primar : Vom trimite înștiințări la fiecare persoană .

DI. Cristea : Da, dar s-a continuat .

DI. Primar : Am trimis notificări la fiecare persoană, fiindcă fără disciplină, nu se face nimic . Până nu se impune legea nu se face ordine .

DI. Cristea : Mai aveam o propunere, să ne facem noi o microseră, ca să ne producem noi materialul floricol și să nu mai dăm bani .

Și mai era o problemă, să încercăm să soluționăm problema transportului în comun și ap primit răspuns că, intrând în zona metropolitană, o să se ocupe Mediașul de această problemă .

La Șaroș s-a făcut capelă și s-a dat și capac .

După ce s-a dat capac la Șaroș, s-a solicitat capac la Ernea, s-a solicitat capac și de către romi .

Dar, la capela romilor, nu este curent ! În loc să înscriem clădirea, scriem extindere rețea de joasă tensiune – Stadion și nicidecum că are scopul de a alimenta capela .

Pașii legali era înscrierea capelei a romilor, a capelei orașului – pentru care sunt solicitări și propuneri de reabilitare de către cetățeni ca, măcar să fie făcută la nivelul celei de la Șaroș .

DI. Primar : Întrebarea aceasta, puteau să și-o pună și ceilalți care au construit .

Nu știu cum au construit capela și nu au notat-o ?

Noi, o să facem ordine așa cum o să facem și cu terenul de la Seră .

Vom nota toate clădirile de la Cimitirul Ortodox, vom nota și clădirea respectivă dar, ne va costa ceva bani .

Vom nota capelele și vom alimenta cu energie electrică și toate acestea trebuiau făcute de alții .

DI. Cristea : Situația din Chirpeș și Țiglarie, nu este vina actualei administrații dar, trebuie să facem un pas .

DI. Primar : Nu le putem pune în legalitate .

DI. Cristea : Da, dar nu am făcut nimic .

DI. Primar : Acum se pot obține terenuri pe PNRR – se pot cumpăra terenuri și se pot face case sociale .

DI. Cioază : Dacă rezolvăm cu sumele respective de la Liceu, dacă putem să prindem pe amândouă capitolele să putem să le facem amândouă .

DI. Primar : Dacă vă uitați la Buget, poate nu o să credeți dar am dat deja un million patru sute – transportul cadrelor didactice .

Toate investițiile noastre, s-au suplimentat pe lista de investiții .

Contractele de prelungire cu Grădinițele sunt până în 31.03.2022 .

Dacă vă uitați atent, avem : Reabilitare și Modernizare Sediul Primăriei – avem 200

La Școala Șaroș - avem 200

Aceștia sunt bani prinși pentru siguranța noastră ca lucrurile să decurgă normal .

Acești bani sunt pentru siguranța noastră și atunci, sigur că putem asfalta o parte din curtea...dar, uitându-mă pe lista de investiții, aștept și feedback-ul de la școală, adică : numărul de copii mai mare care merg la școală, reducerea absenteismului, număr mai mare de copii care-și iau bacalaureatul, număr mai mare de copii care-și văd de carte .

Nu vă dați seama câte cheltuieli merg spre școală !

Vom nota în Cartea Funciară : Grădinița nr. 1, 2 și Ernea, anul viitor sau poate mai repede, să o dotăm cu mobilier nou și Grădinița cu program prelungit, bineînțeles și Creșa- acolo mai avem ceva de lucru și mai dotăm și Grădinița nr. 3 și atunci, la anul discutăm de Liceu .

DI. Cioază : Partea istorică de la Castelul Apafi :

DI. Primar : Pe Ordonanța 88 am depus cererea de finanțare . Lucrăm, suntem pe lista de rezervă la fel cum am fost și cu proiectul pe centru .

DI. Niculescu : Am vorbit cu dl. Călinescu, s-a aprobat o sumă de bani pentru Biserica Armenească . Numai noi trebuie să facem să fie legal, asocierea cu parohia că, altfel nu poți să investești acolo nimic .

Doamna de la București a făcut proiectul gratis dar, ca să vină bani europeni, costă 200 mii !

Au aprobat o sută treizeci de mii de la Ministerul Culturii, bani care sunt în cont .

Noi îi putem ajuta, numai dacă facem asocierea cu ei, altfel nu !

DI. Opreșor : Asta pentru Biserică, nu a-ți întrebat de Castel !

DI. Niculescu : Castelul este partea Primăriei .

DI. Cioază : Îl avem de 3 ani, ne-am luptat, l-am luat în administrare și cade .

DI. Niculescu : Eu, am făcut o propunere – să pună geamurile, să se curețe giurgiuvelele etc.

DI. Primar : Noi, ne-am făcut treaba și cu Castelul Apafi . Imediat ce l-am preluat, că l-am preluat în 2019 l-am primit pentru 10 ani !

Noi, ne-am făcut treaba, am depus în termen toate cererile de finanțare pe ordonanța 88 existentă atunci !

Uite pe proiectul pe centru, au trecut 5 ani de zile .

Pe proiectul de centru, după ce am făcut cercetarea arheologică, ne-au cerut din nou, cercetare arheologică doar pe suprafața unde s-au găsit resturile bisericii care a fost construită înainte de biserica armenilor .

Ce ne cere acest lucru ? Din nou un acord de săpături de la Ministerul Culturii și atunci va fi exploatare preventivă pe 1000 mp. și va trebui săpat tot centru la o adâncime de 2,5 – 3 m. adâncime .

Dl. Cioază : Să vă reamintesc dl. Primar că, într-o ședință a fost dl. Proiectant aici și hârtia pentru săpătură ce a-ți făcut-o dumneavoastră anul acesta, trebuia făcută din 2019 și a-ți refuzat că a-ți crezut.... și dumneavoastră sfătuit de domnul proiectant că nu trebuie acea hârtie fiindcă și cei care au făcut canalizarea nu au avut nevoie .

Este hârtia, în 2019 vi s-a spus, dacă vreți să faceți proiect, faceți săpături arheologice și ceea ce trebuie .

Dacă faceți referire la partea de centru și la studiul arheologic care nu l-ați făcut când a trebuit că a-ți ascultat întradevăr de un proiectant slab pregătit .

Dl. Primar : Asta este părerea dumneavoastră .

Dl. Cioază : A-ți ascultat doi ani de zile de acest proiectant și a-ți semnat și contractul de lucru prin care a-ți făcut dumneavoastră o comisie care în fiecare lună iau bani și nu avem nimic .

Dl. Cristea : Doamna contabilă, am văzut că avem venituri total aproximativ 39 mii, total cheltuieli aproximativ 43 mii...

D-na Aldea : Da, diferența de aproximativ 4 mii – exportul de anul trecut .

Dl. Cristea : Pe ultima pagină, scrie deficit – ca să știm și să știe și cetățenii că suntem pe deficit.

D-na Aldea : Nu, este excedent .

Dl. Cristea : Păi dacă este excedent, de ce scrie deficit ?

D-na Aldea : A secțiunii de dezvoltare

Dl. Cristea : Deficitul secțiunii de dezvoltare .

D-na Aldea : Da .

V-am explicat și în ședința anterioară, acele sume, există în cont – a fost odată bugetat .

Este rezultatul anului . Banii sunt în cont și acești bani se duc direct pe investiții .

Noi, avem acei aproximativ 40 mii plus cei aproximativ 39 mii din acest an, dau total cheltuieli .

Dl. Cristea : La salubritate și gestiunea deșeurilor a-ți prins 50 mii .

D-na Aldea : Acei 50 mii sunt pentru achiziționarea containerelor .

Dl. Cristea : Se mai dau bani la biserici ?

D-na Aldea : Va spus domnul Primar înainte, nu se mai dau bani la biserici, doar pentru capelă și capac .

Dl. Primar : Și reparatul de la capela Cimitirului Ortodox o putem face și cea de la Ernea .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2022 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar – Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (Cristea Ioan Adrian și Ungureanu Ioana Alexandra), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 15 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind

reactualizarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Asfaltare străzi în loc. Șaroș pe Târnave, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate nr. 1359 / 10.02.2022, Referatul de Aprobare nr. 13/10.02.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Primar : Avem clarificări care trebuie depuse până în 14.02.2022 .

DI. Cioază : A fost greșeala proiectantului – nu ne mai duceți în eroare !

S-a făcut o eroare materială !

Putem să o îndreptăm dar, spuneți-ne clar !

Eu, v-am întrebat atunci de ce sunt sume cu 0 .

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind reactualizarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Asfaltare străzi în loc. Șaroș pe Târnave, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Ungureanu Ioana Alexandra), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 16 / 2022

DI. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea reactualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Rețea de canalizare în loc. Ernea, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate nr. 1360 / 10.02.2022, Referatul de Aprobare nr. 14/10.02.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea reactualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Rețea de canalizare în loc. Ernea, Dumbrăveni, județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Ungureanu Ioana Alexandra), astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 17 / 2022

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi , și nici alte discuții , domnul președinte declară închise lucrările ședinței , mulțumind pentru participare .



Secretar General ,
Tamaș Gheorghe